Приложение 1
Антипиной Натальи Ивановны, 
212-393-726

Урок математики по теме «Решение квадратных уравнений» 

в 8 классе (второй урок по теме «Квадратные уравнения» 
к  §19 «Основные понятия»)
Тип урока: комбинированный. 

Цели урока:

· формирование умений у учащихся 8 класса решать неполные квадратные уравнения и ознакомление со способами решения полных квадратных уравнений;

· развитие познавательного интереса у учащихся;

· развитие самостоятельности в выборе способа обучения, самоконтроля, толерантности.

Задачи:

· проверить усвоение решения неполных квадратных уравнений;
· изучить способы решения полных квадратных уравнений;

· создать оптимальные условия для учащихся для отработки умений и коррекции знаний при решении неполных квадратных уравнений, при изучении нового материала.

Методы:

· репродуктивный

· частично-поисковый

· объяснительно-иллюстративный

Формы организации учащихся:

· индивидуальная

· парная

· групповая

· общеклассная фронтальная

Средства:

· учебник «Алгебра 8» под редакцией Мордковича А.Г.

· электронное учебное пособие «Алгебра 7-8»

· компьютерная презентация
· карточки 

· лист самоконтроля

	Этап урока
	Метод обучения
	Орг. форма
	Средства
	Предполагаемый результат

	1. Организационный момент
	словесный

наглядный
	общеклассная фронтальная
	слово
	принятие цели на урок, самоорганизация.

	2.Актуализация знаний
	повторение
	индивидуальная

фронтальная


	конспект учащегося слово

слайды презентации
	подготовка к восприятию учебного материала

	3. «Диагностическая самостоятельная работа №1»
	репродуктивный
	индивидуальная
	компьютерная презентация
	Проверка усвоения,  самоконтроль усвоения

	4.Формирование умений решать квадратные уравнения
	частично – поисковый, репродуктивный
	групповая, индивидуальная
	компьютерная презентация,

компьютерная программа «Алгебра 7-8», учебник, карточки
	формирование умений решать квадратные уравнения, развитие самоконтроля и самооценки учащихся группы формирование познавательного интереса к  материалу

	5.Диагностическая самостоятельная работа №2
	репродуктивный
	индивидуальная


	Компьютерная презентация
	самоконтроль усвоения



	6.Анализ выполнения самостоятельной работы
	самоконтроль
	фронтальная
	Компьютерная презентация,

листы с ответами
	развитие внимания, толерантности

	7. Итог урока


	Рефлексивный
	фронтальная
	слово
	формирование аналитических навыков, рефлексия.

	8.Домашнее задание
	словесный

наглядный
	фронтальная
	слово
	самоорганизация, закрепление умений, приобретенных в школе


